Тренировочный тест по физике 11 класс. №158
1. Какая формула выражает закон взаимосвязи массы и энергии?

1) E = mv2/2
2) Е = mс2
3) Е = mgh
4) Среди ответов нет правильного

2. При α-распаде массовое число ядра

1) уменьшается на 2 единицы
2) уменьшается на 4 единицы
3) увеличивается на 2 единицы
4) увеличивается на 4 единицы

3. Ядро 83214Bi испытывает β-распад, при этом образуется эле​мент Х. Этот элемент можно обозначить как

1) 82214X
2) 84214X
3) 83213X
4) 84210X
4. Какая частица вызывает ядерную реакцию:

714N + … → 713N + 201n
1) α-частица 24Не
2) Электрон -10e
3) Протон 11p
4) Нейтрон 01n
5. Произошла следующая ядерная реакция

714N + 24Не → 11H + XYO

Зарядовое (X) и массовое (Y) числа кислорода равны

1) X = 9; Y = 18
2) X = 10; Y = 19
3) X = 8; Y = 17
4) X = 4; Y = 9

6. Какой из трех типов излучения — альфа, бета или гамма — обладает максимальной проникающей способностью?

1) Альфа-излучение
2) Бета-излучение
3) Гамма-излучение
4) Проникающая способность у всех трех излучений одина​кова

7. Суммарный заряд протонов в ядре нейтрального атома

1) отрицательный и равен по модулю суммарному заряду электронов

2) положительный и равен по модулю суммарному заряду электронов
3) может быть положительным или отрицательным, но равным по модулю суммарному заряду электронов

8. Тот факт, что при радиоактивных превращениях из атомов одних веществ образуются атомы других веществ, является доказательством того, что радиоактивные превращения претерпевают:

1) ядра атомов;

2) электронные оболочки;

3) кристаллы.

9. В результате бета-распада элемент смещается на …

1) одну клетку ближе к концу периодической системы

2) на одну клетку к началу периодической системы

3) две клетки к началу периодической системы

10. Период полураспада ядер атомов некоторого вещества составляет 45 мин. Это означает, что

1) за 45 мин атомный номер каждого атома уменьшится вдвое

2) один атом распадается каждые 45 мин

3) половина изначально имевшихся атомов распадается за 45 мин

11. Почему радиоактивные препараты хранят в толстостенных свинцовых контейнерах?

1) чтобы избежать опасного излучения;

2) чтобы увеличить период полураспада;

3) чтобы уменьшить явление радиоактивности.

